



各位

会 社 名 株 式 会 社 マ ル カ 代表者名 代表取締役社長 飯田 邦彦 (コード番号 7594 東証第一部) 問合せ先 執行役員管理本部長 嶋林 直人 (TEL 06-6450-6823)

配当予想の修正に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり、2021 年 11 月期の配当予想を修正し、2021 年 11 月期の期末配当を未定とすることを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 修正の内容

	年間配当金				
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計
前回予想 (2021 年 1 月 15 日発表)	-		-	20円00銭	40円00銭
今回修正予想	ı		1	未定	未定
当期実績	-	20円00銭	-		
前期実績 (2020 年 11 月期)	-	24円00銭	_	20円00銭	44円00銭

2. 配当予想修正の理由

2021 年 5 月 7 日付「株式会社マルカとフルサト工業株式会社との共同持株会社設立 (株式移転)による経営統合に関するお知らせ」及び 2021 年 5 月 11 日付「(開示事項の変更)株式会社マルカとフルサト工業株式会社との共同持株会社設立 (株式移転)による経営統合に関するお知らせ」にてお知らせしたとおり、当社は、フルサト工業株式会社との共同株式移転により 2021 年 10 月 1 日 (予定)をもって共同持株会社を設立する予定です。従前の配当予想は、株式移転完全子会社となる当社を基準としておりましたが、今後は共同持株会社において配当を行うことになりますので、当社の 2021 年 11 月期の期末配当を未定とすることを決議いたしました。

なお、共同持株会社における配当予想につきましては、決定次第、改めてお知らせいたします。

以上